

香港文匯報訊(記者 張美婷 綜合外電報道) 涉嫌 提供性招待的韓國男團 BIGBANG 前成員勝利和涉 嫌違法拍攝傳播性愛短片的藝人鄭俊英,在接 受警方長時間偵訊後,昨日上午離開首爾地 方警察廳,勝利離開時僅向傳媒表示,會 向兵務廳申請延後入伍,但遭韓國兵務

廳拒絕;鄭俊英則透露已交出涉案手

利於前日下午2時第二次到首爾地方警察廳接 **乃**受調查,最後受查了16小時,在昨日上午約6 時14分離開警察廳,勝利離開警察廳時一臉疲憊 回應記者提問時只表示會誠實地接受調查。另外 原定在本月25日入伍的勝利,亦已正式向韓國兵務 廳申請延期入伍。不過,兵務廳昨日接受韓媒查詢 時,則強調勝利並未符合延遲入伍的申請資格,因 此申請被拒絕。而勝利將可能以犯罪嫌疑者身份入 伍,在當兵期間,亦需接受軍方的法庭審判。若罪 成,勝利將可能面臨更嚴重的刑罰。

鄭被指涉嫌迷姦吸毒

據韓媒指出,鄭俊英在警察廳接受了近21小時的 調查,包括進行驗毒測試,據悉他同時被指涉嫌迷 姦和吸大麻,初步結果會於一天內出爐,但精密的 分析相信還要等兩周後才有結果。昨早在警察廳門 外,鄭俊英對媒體表示已坦白供述案情,並透露涉 案的所謂「黃金手機」也原封未動地交出,並就引 發公眾非議道歉。當被追問聊天群組中提到的「警

果……」被問及是否承認違法拍攝、勾結警察時, 他沒回應,更嘗試衝破記者群上車,場面一度混 亂,最後鄭僅説:「對不起」便上車離去。

報道還指出,警方懷疑鄭俊英未經女方同意,拍 攝傳播性愛短片和照片。據知,鄭俊英合共交出3部 手機,包括他兩周前更換的新機及舊機,以及他於 察局長」是誰時,鄭俊英慌張地回應:「等調查結 2016年涉偷拍舊愛、於受查期間一度拒交出的「黃 ■李宗泫(左)與鄭俊英被 揭將女性視作玩物。 網上圖片

英的片段也會被剪走。

《兩天一夜》昨發官方聲明決定暫 時停止製作。今日播出的節目 《窮遊豪華團》內有關鄭俊

金手機」。而涉案的勝利亦都交出一部手



棋、米雪、阮兆祥、江美儀及劉 巡演,兩場均座無虛席,反應相當熱 烈。大隊將於3月30日再赴馬來西亞雲

劉錫賢,雖是「新血」,但江美儀毫不 母」,「我哋想食乜,祥師兄都安排 怯場,無論舉手投足均騷味十足,阮兆 到。最後一餐我哋差不多食匀晒新加坡 祥亦大讚江美儀甚得新加坡觀眾歡心: 嘅地道美食,所以我想專登多謝祥師兄 心。」江美儀亦笑言難忘觀眾反應: 的,則是拜會了《歡樂今宵》創始人蔡 得咁開心,同埋佢哋真係由頭笑到落 工作及生命,是值得學習的榜樣。

眾的反應是意料之外。望落弗到漏油的 江美儀,坦言因為角色頗為「少布」, 故臨出發前有專程做機令自己更firm: 「其實呢排我真係弗咗,因為有keep住 做運動,去咗水腫。」

■ 江 美 儀 (右) 雖 是

「新血」,但她毫不怯

除了工作,眾人不忘四出覓食,江美 是次巡演加入了「新血」江美儀以及 儀笑言阮兆祥是這次旅程的「衣食父 「好好玩,我哋有啲位冇諗過佢哋會笑 和平,並大讚逾70歲的蔡先生依然熱愛

李宗泫疑 曾非禮少時YoonA

香港文匯報訊(記者 凡文)勝利醜聞連環 還用手護住裙擺,邊 爆出,連帶扯出鄭俊英、龍俊亨、崔鍾訓、 走邊警惕地 盯着後 李宗泫等人被指也在群組裡,分享性愛影 片,目前龍俊亨及崔鍾訓都已退團謝罪,而 李宗泫現在人雖然在當兵,但過去伸鹹豬手 的影片也遭翻出,行徑令人不齒。

CNBLUE成員李宗泫被揭和鄭俊英通過聊 天群組和1對1聊天接收性關係影片,言語間 將女性視作玩物,有網友翻出他過去的影片, 看見他對少女時代成員YoonA伸出魔掌。影 片中看到,李宗泫當時在舞台上靠近少時,手



李宗泫的師妹AOA 惠晶也疑似是受害 人,當時在FNC 娛樂 的家族演唱會上,惠 晶正要離開舞台,後 方卻出現一隻手朝她的 胸部伸去,幸好惠晶反 應快,立即將對方的手 推開,儘管影片沒有拍 到男方的臉,但有網友 將李宗泫當天演唱會的

手錶及服裝作對比,發現全都吻合。

公司稱李後悔自責反省

昨日,李宗泫所屬的FNC娛樂發表了官方 聲明:「在昨(前)晚報道後,我們和在服 役中李宗泫取得了聯繫,確認了事情的真 相,內容屬實。在Kakao中觀看影片、貶低 女性和不恰當的性話題等方面,他應該受到 譴責。如果具有正確的性意識,就不會袖手 旁觀,他也為此懊惱不已,因為那些不道 德、淫亂的對話而受到傷害、失望的人,致 團。 上深深的歉意。」

「李宗泫本人目前很是慚愧和痛苦,對於 大眾對其性道德、價值觀有誤的指責,他也 銘記在心,深深地後悔自責中,深為公眾 人物,他也不斷地反省和為此謝罪。」

另外,李宗泫的IG內容昨早已刪 光,原先公開的賬號也轉成私人賬 號,原本個人檔案那邊寫着「一 個什麼都做一點,想要活得更 有趣的人」也被刪除。不少 CNBLUE粉絲亦在網上 留言要求李宗泫退



無懼 Bosco 吃醋

陳嘉桓話想交台灣男友



■陳嘉桓(左)與Amanda S.昨日出席活



■陳嘉桓與 Amanda S.即場沖製珍珠

香港文匯報訊(記者李慶全)陳嘉桓 (Rose) 與Amanda S.昨日出席活動, Rose表示曾經到台灣環島遊兩次,更幻 想過嫁到當地可隨意吃美食,惟至今沒一 個台灣男友。笑問會否與緋聞男友黃宗澤 (Bosco) 齊齊到台灣「打卡」? Rose 解 釋上次是自己去馬來西亞,只在群組詢問 美食, Bosco 便介紹一家肉骨茶, 他要開 會大家都沒見過面,周柏豪和蔚雨芯則有 相約在當地一聚。Rose 笑言想再到台灣 交男朋友,卻不怕Bosco吃醋,她強調彼 此不過是普通朋友而已:「我一直恨拍

拖,只是年紀未算很大!」她亦肯定不會 參加 Speed Dating, 會覺得氣氛好恐怖, 情願等男生前來搭訕。 Amanda S.都不時會返台灣探望媽咪及 親友,男友則只在港與媽咪見面,主要是 男友不懂國語,加上自己回台灣想專注陪 伴家人,不想分心照顧他。Amanda S.跟 男友拍拖4年,但目前嚮往自由的生活, 未有同居或再婚計劃,畢竟自己是個長情 的人,上一段感情維持了11年。

小春開巡唱 不喜歡朋友來欣賞

香港文匯報訊 《陳小春 Stop Angry 時其實已 巡迴演唱會》澳門站將於下月舉行,陳 小春早前接受香港開電視主持植詠珊訪 問,分享演唱會構思,更大談家庭樂。

陳小春表示未知澳門站會否有嘉 賓,自己亦不會去問,因為知道了便 沒有驚喜。小春上一次於澳門同一演 出場地表演,正是黃金兄弟演唱會。 小春表示曾構想於香港舉行巡唱,但 紅館申請不容易。他表示: 「上次和 一班黄金兄弟一同參與鄭伊健演唱 會,覺得能夠在紅館舉行好開心。我 自己是Dancer (舞蹈員) 出身,紅館 是一個我很熟悉的地方,是有點情意 結的。」小春又謂自己未試過一個人 在澳門舉行個唱,其實不喜歡朋友來 欣賞演出,總有尷尬的感覺。

談及是次演唱會主題,小春表示當 弟,太太則希望添個女兒。

在籌備演唱 會,只差主題 未有定案,因為與

兒子演出綜藝節目,而啟發主題 「Stop Angry」小春坦言最初是太太 應采兒希望他舉行演唱會,當然會為 太太獻唱,但是次澳門站不會讓兒子 上台。小春更笑謂:「囝囝因為聽我 練歌,所以都識唱《黃金兄弟》。但 係突然有一日,Jasper竟然唱出『神 啊,救救我吧!』,然後哼了一兩 句。」小春邊説邊甜笑,更分享兒子 學習鋼琴及小提琴的趣事,並大讚兒 子極具音樂天分。而早前誤傳太太再 次懷有身孕,小春表示會「努力造 人」,自己較希望為Jasper添個弟 歌

6 角 開

唱

香港文匯報訊 日本女歌手 Aimer 宣佈 將舉行其亞洲巡迴演唱會,在台北、香 港、廣州、上海及東京開騷,香港站將於 6月14日假旺角麥花臣場館舉行。

有深度的沙啞聲線而成為話題的Aimer, 今年1月9日便會發行她的全新第16 張單曲《I beg you / 花瓣們的進行曲 / Sailing》,1月21日初次登上oricon每周 流行榜首位置,是2014年1月以來,相隔 了5年再度有女性solo artist登上首位,作 品現在仍然是長期高銷量。

此外,Aimer將於4月10日推出兩張專 輯《Sun Dance》及《Penny Rain》, 《Penny Rain》內收錄的新歌《April Showers》是服裝廣告歌,廣告更由日本 大導演是枝裕和執導,紅星廣賴鈴主演。

